MATEMATICAS I1, 1° grado Qu1mlcas Test 4, 6/3/2012

Nombre: _ , M b

Después de fumigar un campo, la concentracmn de sustancia téxica en el terreno (en g/m )
viene dada por la funcién T'(z,y) = 40— 4z% — 42 + 8z + 4y

(a) Determinar qué toxicidad méxima se alcanza y en qué punto.

(b) En el segmento que une los puntos (1,0) y (0,1) hay-una tomatera ecolégica. ;Cuéles son
las toxicidades méxima y minima en la tomatera?

(c) Silas medidas del campo se conocen con precisién 0’1 en z y 02 en y, estimar la concentracién
- de téxico en el punto (0, 1).
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